



Издается
с 10 марта
1930 года

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 79 (12581)

СУББОТА, 2 ИЮЛЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ПОМОЖЕМ ВОССТАНОВИТЬ РАЙОН ЛНР

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров и глава администрации Станично-Луганского района ЛНР Альберт Зинченко в присутствии главы Луганской Народной Республики Леонида Пасечника поставили подписи под соглашением о сотрудничестве между двумя субъектами.

Перед церемонией подписания соглашения была проведена рабочая встреча: Андрей Бочаров и Леонид Пасечник рассмотрели аспекты взаимодействия Волгоградской области и ЛНР на среднесрочный период.

«Мы сделаем все, чтобы восстановить мирную жизнь в полном объеме, окажем помощь и поддержку жителям ЛНР и Станично-Луганского района, которые заслужили жить достойно. Для этого придется потрудиться, — сделал акцент Андрей Бочаров. — Я рассчитываю, что наша совместная работа будет произведена качественно, в срок и согласно договоренностям, которые есть между ЛНР и Волгоградской областью».

Подписанный 28 июня документ сформирован в развитие положений, закрепленных в Договоре о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Российской Федерацией и Луганской Народной Республикой. Соглашение предполагает участие Волгоградской области в реализации инфраструктурных проектов, направленных на восстановление и развитие коммунальной, инженерной, транспортной и иной инфраструктуры Станично-Луганского района; гуманитарное, научно-образовательное сотрудничество; разработку и реализацию совместных инвестиционных и инновационных проектов; взаимодействие по вопросам поддержки и развития предпринимательства, установления и расширения деловых контактов между субъектами МСП; др. направления.

После подписания соглашения Андрей Бочаров и Леонид Пасечник осмотрели технику, предназначенную для ЛНР: автомобили, микроавтобусы, трактора, необходимые в обеспечении противопожарной безопасности, решения задач местного значения. Также в гуманитарном конвое — более 77 тонн строительных материалов для скорейшего восстановления необходимой жителям инфраструктуры и других грузов. С февраля по июнь на Донбасс и освобожденные регионы Украины из Волгоградской области были отправлены уже 30 гуманитарных конвоев с грузом общей массой 1,6 тыс. тонн.

Станично-Луганский район вошел в состав ЛНР в феврале 2022 года. Он занимает площадь в 1,9 тыс. кв. км. В районе расположены 49 населенных пунктов, где проживают порядка 44,5 тыс. чел. Районным центром является поселок городского типа Станица Луганская.

www.volgograd.ru.

• 3 июля – День ГИБДД МВД России

Их главная задача – следить за дорожной обстановкой

Завтра сотрудники Госавтоинспекции отметят свой профессиональный праздник



Именно в этот день, 3 июля, 86 лет назад Совет Народных комиссаров СССР утвердил положение о государственной автомобильной инспекции главного управления рабоче-крестьянской милиции НКВД СССР. Профессиональным праздником сотрудников Госавтоинспекции - Днем ГИБДД МВД Российской Федерации – эта дата была установлена приказом Министра внутренних дел РФ в 2009 году.

Сегодня сотрудники Госавтоинспекции не только регулируют дорожное движение и пресекают нарушения, но и проводят целый комплекс мероприятий по вопросам безопасности дорожного движения. И с каждым годом, с тех пор, как автомобиль перестал быть роскошью, а стал неотъемлемой частью жизни человека, работы у автоинспекторов прибавляется. Ведь возрастает численность транспорта, движение на дорогах становится более интенсивным, что увеличивает риск аварий и дорожного травматизма. В этих условиях работу инспекторов ГИБДД по обеспечению безопасности дорожного движения трудно переоценить, ее не назовешь ни легкой, ни спокойной. Об этом на собственном опыте знают сотрудники ОГИБДД Отделения МВД России по Алексеевскому району.

Госавтоинспекцию районного Отделения МВД возглавляет капитан полиции Александр Александрович Кузнецов. Под его непосредственным руководством трудятся: государственный инспектор безопасности дорожного движения, старший лейтенант полиции Виктор Валерьевич Денисов, старший инспектор ДПС, старший лейтенант полиции Василий Сергеевич Бриш, инспектор ДПС, лейтенант полиции Виталий Николаевич Мордвинцев, инспектор по исполнению административного законодательства, капитан полиции Татьяна Александровна Панфилова, оператор ЭВ и ВМ Елена Сергеевна

Захарова и инспектор ДПС Станислав Сергеевич Максимов. Именно на их плечи возложена обязанность следить в Алексеевском районе за соблюдением правил безопасности дорожного движения автомобилистами и пешеходами.

К своей работе Алексеевский коллектив сотрудников Госавтоинспекции относится ответственно и добросовестно. Так, за первое полугодие 2022 года инспекторы ОГИБДД выявили 522 нарушения ПДД. Из них 25 случаев - управление транспортным средством в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Именно это нарушение в большей степени влияет на статистику до-

рожного травматизма. Еще 7 человек были лишены права управлять транспортным средством и привлечены к уголовной ответственности за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи уже лишеными права управления ТС. К административной ответственности были привлечены 11 граждан, осуществлявших перевозку детей без специальных удерживающих устройств. 92 человека получили административные взыскания за не пристегнутый ремень безопасности. Нарушали правила ПДД и пешеходы – административные протоколы составлены на 12 граждан.

На сегодняшний день сотрудники Алексеевской автоинспекции имеют современный автотранспорт, новейшие технические средства фиксации нарушений и информации. Они проводят множество общественных акций, направленных на повышение правового сознания и законопослушности населения. Причем, особое внимание сотрудники ГАИ уделяют юным участникам дорожного движения, проводя с ними профилактические беседы и другие мероприятия по изучению и соблюдению правил дорожного движения.

По случаю профессионального праздника желаем всем сотрудникам ГИБДД крепкого здоровья, успехов в вашей непростой работе. Пусть служба приносит как можно меньше экстремальных ситуаций. Счастья и благополучия вам и вашим семьям! С праздником!

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимках: Коллектив ОГИБДД Отделения МВД России по Алексеевскому району; дети внимательно слушали сотрудника ГИБДД о правилах дорожного движения. Фото автора.



ОДНИМ АБЗАЦЕМ

«Пушкинская карта»

Волгоградская область, вместе с Рязанской и Новосибирской, вошла в ТОП-3 в России по продвижению «Пушкинской карты». По информации регионального комитета культуры, в настоящий момент в программе «Пушкинская карта» участвуют 122 учреждения региона: 16 государственных, 92 муниципальных, 13 частных и федеральный историко-мемориальный музей-заповедник «Сталинградская битва». Популяризации программы в Волгоградской области способствует системная работа по модернизации учреждений культуры – открытие «модельных библиотек» и современных муниципальных залов, капитальный ремонт ДК. Также в регионе организована гастрольная деятельность учреждений культуры – это позволяет молодежи из отдаленных городов и сел знакомиться со спектаклями волгоградских театров, творчеством других учреждений культуры, не выезжая в областной центр.

ИНН на госуслугах

Граждане России теперь смогут вставать на налоговый учет через портал госуслуг. Закон об этом опубликовала «Российская газета». На данный момент физлица могут подавать заявления на получение индивидуального номера налогоплательщика (ИНН) в электронной форме через сайт Федеральной налоговой службы (ФНС). При этом для получения ИНН требуется личное посещение заявителем налоговой инспекции. Согласно новому закону граждане смогут направить заявление на получение ИНН в электронной форме, подписав его усиленной неквалифицированной электронной подписью. Налоговый орган сможет направить такому заявителю ИНН в электронной форме через госуслуги. Закон вступит в силу с 1 декабря 2022 года.

Маммография и флюорография

В июле в Алексеевском районе будут работать передвижные диагностические кабинеты маммографии и флюорографии. Как уточнили в ГБУЗ «Алексеевская ЦРБ», обследования будут проводиться в рамках плановой диспансеризации населения. Граждане, кто проходит диспансеризацию в 2022 году, могут воспользоваться услугами мобильной диагностики: в пос. Красный Октябрь - 4 июля; х. Исакиевском - 5.07; х. Барминском - 6.07; х. Стеженском - 07.07; х. Ларинском - 08.07; х. Большебабинском - 11.07; х. Павловском - 12.07; х. Яминском - 13.07; х. Солонцовском - 14.07; ст. Аржановской - 15.07; х. Реченском - 18.07; ст. Усть-Бузулуковской - 19 и 20 июля; ст. Алексеевской - 21, 22, 25 и 26 июля. Более подробную информацию узнавайте в медицинских учреждениях по месту жительства.

Наталья ГОЛУБЕВА.

СОЛНЦЕ

Восход: 04:06
Заход: 20:27
ФАЗА ЛУНЫ
Растущий серп,
в полночь будет
освещено 20%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: ТВ-эфир: программа телепередач на следующую неделю (04.07 – 10.04) – Первый канал, Россия 1, НТВ;
- 3 стр.: Тематическая страница «Субботний вечерок»;
- 4 стр.: Реклама, объявления, поздравления.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- В России с 1 июля повысится ряд тарифов и усложнится взимание долгов.
- Волгоградская область поможет восстановить Станично-Луганский район ЛНР.
- Цель: кардинально улучшить экологическую обстановку.

ПОГОДА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 июля: температура +13...+27, давление 758 мм, ветер С-З, 2 м/сек.
ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 июля: темп. +17...+30, давление 758 мм, ветер С, 9 м/с.
rp5.ru

